

---

**RETIFICAÇÃO EDITAL PRPG 09/2017**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM**  
**CIÊNCIA E ENGENHARIA DE MATERIAIS**  
**(Mestrado e Doutorado)**

Edital de Inscrição, Seleção e Matrícula para o Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Ciência e Engenharia de Materiais (PPG-CEMat), níveis de **Mestrado e Doutorado**, da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), regido pela publicação EDITAL PRPG 09-2017, passa a vigorar com as seguintes alterações:

**No Item “IX – Comissão de Avaliação”, onde se lê:**

**“Elaboração e Correção de Prova de Seleção**

- 1) Prof. Dr. Eliton Souto de Medeiros (UFPB)
- 2) Prof. Dr. Ricardo Dutra (UFPB)
- 3) Prof.<sup>a</sup> Maria Amélia Texeira da Silva (UFPB)”

**Leia-se:**

**“Elaboração e Correção de Prova de Seleção**

- 1) Prof. Dr. Eliton Souto de Medeiros (UFPB)
- 2) Prof. Dr. Ricardo Peixoto Suassuna Dutra (UFPB)
- 3) Prof. Daniel Araújo de Macedo (UFPB)”